

抗擊 新冠肺炎

香港文匯報訊(記者 趙臣 合肥報道)安徽省報告11月10日新增確診病例1例,患者蘭某戶籍地為該省阜陽市穎上縣慎城鎮,於11月5日從上海返回家中,係11月9日上海市通報的新冠肺炎確診病例王某某的密切接觸者。11月10日,安徽省委書記李錦斌第一時間趕往穎上縣。10日晚,在距安徽新冠肺炎確診病例「清零」的257天之後,該省再次宣布進入戰時狀態。

11月10日8時17分,經縣級核檢,省市覆核,安徽省阜陽市穎上縣慎城鎮張洋社區蘭某被確認為新冠肺炎病例。病例蘭某,男,50歲,長期在上海某公司務工,返回穎上縣前同上海已確診病例王某某一起在上海浦東機場從事機場貨物搬運工作。流行病學調查顯示,蘭某於11月5日16時從上海川沙乘坐客車返回穎上,後乘坐麵包車回到穎上縣慎城鎮張洋小區家中。11月7日,蘭某和兒媳帶孫子到穎上縣人民醫院就診,其間全程佩戴口罩,其他時間未外出。蘭某確診後,其居住地及所到場所已立即落實防控措施。

11月10日,安徽省委書記李錦斌第一時間趕往該省穎上縣,實地調研疫情防控工作,了解應急響應、社區防控、患者救治等情況。11月10日晚7時許,全省疫情防控工作電視電話會議在穎上縣召開,李錦斌出席會議並講話。他強調,要以刻不容緩的戰時狀態抓緊抓實抓細常態化疫情防控,堅決鞏固来之不易的防控成果,堅決持續打

安徽現1確診 即啟戰時狀態

係上海病例密接者 省委書記赴疫區:大考仍在繼續

贏疫情防控這場硬仗。

「疫情未完結危險仍在身邊」

李錦斌說,疫情防控「常態化」並不等於「正常化」,「低風險」也絕不等於「零風險」,從阜陽穎上確診1例外部關聯新冠肺炎病例來看,疫情仍未完結,危險仍在身邊,大考仍在繼續。要站在對全國疫情防控大局負責的高度,清醒認識安徽疫情防控嚴峻形勢,以科學精準、堅決果斷的措施全力阻斷疫情,切實維護人民群众的生命安全和身體健康。

疫區啟全員核檢

安徽阜陽市穎上縣新冠疫情應急指揮部11日發布通告,要求該縣慎城鎮各社區、各企業事業單位和個人要深刻認識到核酸檢測是疫情防控的科學方法和重要手段,全員開展核酸檢測。通告指,廣大居民要在社區工作人員統一安排下,積極配合核酸檢測,要嚴格做好佩戴口罩、保持安全距離等個人防護措施,攜帶身份證或戶口本等身份證件,主動接受信息登記和採樣,有序排隊參加檢測。本次檢測範圍為慎城鎮範圍內全體人員,包括流動人口、務工、租住、留(寄)宿人員。對於行動不便人員,社區將組織人員上門採樣,確保全員覆蓋、不漏一人。



11月10日,安徽省委書記李錦斌第一時間趕往該省穎上縣,實地調研疫情防控工作,了解應急響應、社區防控、患者救治等情況。網上圖片

安徽阜陽市新冠疫情應急指揮部11日亦發布通告,決定自11月11日12點起,將穎上縣慎城鎮張洋小區疫情風險等級定為中風險,穎上縣其他區域低風險等級不變。

此外,安徽省會合肥市11日亦發布關於重點公共場所人員規範佩戴口罩的通告,要求該市醫療機構、水產品、冷凍食品和農副產品批發市場、養老院、敬老院、福利院、火車站、汽車站等進出重點公共場所人員必須規範佩戴口罩,進一步增強個人防護意識和防護能力,切實落實常態化疫情防控措施。

國藥疫苗多國Ⅲ期臨床收尾 試驗數據好於預期

香港文匯報訊 據國藥集團微信公眾號消息,截至11月11日,全球新冠確診病例超過5,100萬例,全球多地迎來疫情的第三輪大爆發,各國人民對於新冠疫苗的期盼與日俱增。目前,國藥集團中國生物新冠疫苗Ⅲ期臨床正在阿聯酋、巴林、埃及、約旦、摩洛哥、秘魯、阿根廷等國家順利推進,並已進入最後的衝刺階段,接種志願者超過5萬人,樣本人群覆蓋125個國籍。

在多國進行的新冠疫苗Ⅲ期臨床試驗現已接近尾聲,試驗各項數據均好於預期。國藥集團中國生物將嚴格按照相關程序推進疫苗研發,不會省略任何一個研發環節,確保提供安全性最好的疫苗。中國生物在各個國家開展的新冠Ⅲ期臨床試驗得到了當地政府的大力支持及充分肯定,多位政要鼎力支持,帶頭接種疫苗,並表示對中國生物新冠疫苗的安全性、有效性及Ⅲ期臨床試驗充滿信心。

央視快評

而立浦東定能在新時代再創奇跡

香港文匯報訊 今年是上海浦東新區開發開放三十周年。央視發表快評指出,30年來,浦東創造性地把中央的決策部署轉化為開發開放的生動實踐,在阡陌農田上建成一座功能集聚、要素齊全、設施先進的現代化新城,成為上海現代化建設的縮影和我國改革開放的重要標誌。

快評指出,30年前,面對風雲變幻的國際環境,面對社會主義中國何去何從的歷史

之間,黨中央作出開發開放浦東這一歷史性重大戰略決策,由此奏響了浦東發展的全新篇章。30年彈指一揮間,今日的浦東地區生產總值增長211倍,外貿進出口總額增長約790倍,以先行改革創造了多項「全國第一」,極具示範意義。浦東開發開放的成功實踐,折射出中國「改革不停頓、開放不止步」的堅定態度,充分展示了中國特色社會主義的制度優勢和旺盛生命力。

「浦東發展的意義在於窗口作用、示範意義,在於敢闖敢試、先行先試,在於排頭兵的作用。」習近平總書記的鏗鏘話語,既是有對浦東發展的明確定位,也飽含着對浦東未來的深切期望。牢記習近平總書記的殷切希望,聚焦「兩個一百年」奮鬥目標的歷史交匯點,面對百年未有之大變局,而立之年的浦東當堅持「吃改革飯、走開放路、打創新牌」,秉持「勇當標杆、敢為闖將」的精神,努力打造改

革開放新高地。

快評進一步指出,邁向新征程,浦東要繼續高舉改革開放旗幟,勇立經濟全球化時代潮頭,緊扣黨中央賦予的「三大任務」,不斷推進更深層次、更寬領域、更大力度的全方位高水平開放,當好我國引領經濟全球化的重要標杆;要背靠上海、面向世界、面向未來,全力助推上海「五個中心」建設,在強化創新引領上下功夫,對標先進、追求一流,努力建設我國融入全球經濟格局的功能高地;要堅持發展為民、服務人民,不斷提高現代化治理能力和治理水平,奮力成為展示我國治理優越性的重

要窗口,讓浦東在下一個30年再續輝煌。

快評最後指出,今年是全面建成小康社會收官之年,也是上海基本建成國際經濟、金融、貿易、航運中心,形成具有全球影響力的科技創新中心基本框架的「交卷之年」。站在更高起點上,浦東要按照黨的十九屆五中全會擘畫的宏偉藍圖,繼續大膽試、大膽闖、自主改,以更大力度擴大開放,在引領上海現代化建設、推動改革開放創新、實現經濟高質量發展、提升特大城市治理現代化的偉大實踐中創造新的更大奇跡。

堅決擁護全國人大常委會 關於香港特別行政區立法會 議員資格問題的決定

全力支持香港特別行政區政府 依法宣布被 DQ 議員喪失延任資格



香港茂名同鄉總會

總監：許智銘 主席：容冰
會長兼副主席：劉恆智 李康 馮柏喬 張廣成 鄭錦波
常務副主席：葉志光

香港茂名歷(現)屆各級政協委員聯誼會
香港茂名青年聯會
香港茂名婦女聯會
香港茂南區同鄉會

電白旅港同鄉會
僑港信宜同鄉會
香港高州同鄉會
化州市旅港同鄉會